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Sessão Ordinária de ___ de ___Junho__ de 2025 

 

Expediente: Análise dos Critérios de Elegibilidade das Propostas submetidas no Edital 
RTI 2025  

Relator: Alberto José Arab Olavarrieta 

 

Contexto e Histórico: 

A Secretaria Administrativa do CCNH encaminhou à Comissão de Pesquisa (CdP) do 
CCNH a relação de propostas submetidas ao plano anual de aplicação da Reserva 
Técnica Institucional (RTI) da FAPESP, Exercício 2025 – Ano Base 2024. De acordo 
com a planilha enviada, foram recebidas 26 propostas de docentes do CCNH e 6 
propostas da PROPES. Todas as propostas foram avaliadas conforme os critérios já 
estabelecidos no item 2 do Edital. 

Avaliação e encaminhamento sugerido: 

A CdP avaliou cada uma das propostas dentro dos respectivos grupos e identificou 
alguns problemas relacionados aos critérios de elegibilidade do Edital. 

Grupo 1: manutenção de infraestrutura coletiva; 

Proposta 7 – Manutenção de equipamentos: entre os docentes beneficiados, há 
participação em mais de uma demanda. 

Proposta 8 – Manutenção de equipamentos: entre os docentes beneficiados, há 
participação em mais de uma demanda. 

Proposta 11 – Reforma de Biotério: a proposta deve ser reclassificada como demanda 
da PROPES. 

Proposta 17 – Aquisição de livros: não está claro se os livros são utilizados para 
pesquisa. 

Proposta 23 – Aquisição de hélio: trata-se de demanda duplicada da PROPES. 

Proposta 26 – Aquisição de base de dados: necessita de avaliação de viabilidade 
técnica por tratar-se de um software. 

Grupo 2: manutenção de infraestrutura coletiva sob gestão do CCNH  

Proposta 25 – Projeto de climatização de vários laboratórios: a CdP sugere a 
reclassificação dessa demanda como emergencial, o que pode se enquadrar nos casos 
omissos previstos no Edital. Nesta demanda poderão ser incluídas as propostas de 
climatização 10, 12 e 19 do Grupo 3. 
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Grupo 3: demandas de Laboratórios de Grupos de Pesquisa. 

Proposta 2 – Aquisição de armários e gaveteiros: não foi apresentada solicitação de 
análise pela Comissão Permanente de Espaço Físico. Além disso, há docentes 
beneficiados que participam de mais de uma demanda. 

Proposta 5 – Aquisição de livros: não está claro se os livros são utilizados para pesquisa. 

Proposta 10 – Substituição de ar-condicionado: não foi apresentada solicitação de 
análise de viabilidade técnica. 

Propostas 14 e 16 – Aquisição de fechaduras: fechaduras não podem ser adquiridas 
com verba da RTI. 

Conclusão: 

● Há necessidade de adequação do Edital para contemplar situações 
emergenciais. 

● Durante o processo de submissão, os docentes devem ser consultados sobre a 
eventual participação em mais de uma proposta. 

● Todas as demandas dos espaços vinculados à Pró-Reitoria de Pesquisa da 
UFABC (PROPES) devem ser contempladas dentro dos 10% do montante total 
da RTI do CCNH, conforme Resolução CONSEPE 151, de 4 de abril de 2013. 

 

 

 


